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***********************EXENCIÓN DE RESPONSABILIDAD****************
HOLA, MI NOMBRE ES ALISON ALTER

Soy candidata para concejal  representando al Distrito 10 en el Concilio de la Ciudad.  Soy propietaria de una empresa, fui profesora de universidad, activista de mi vecindario y soy madre. Yo tengo más de 20 años de experiencia trabajando a nivel universitario, con organizaciones sin fines de lucro y con un doctorado en política del gobierno de Harvard. La gente me conoce de cariño como la señora de los parques por mi servicio en la mesa directiva de parques.  En mi trabajo con los parques y en la comunidad con Leadership Austin y en Impact Austin en los últimos años, he visto como se hace la salchicha en la ciudad de Austin y déjeme decirle que no me gusta ni el tipo de salchicha que se produce, ni el cómo.  Yo creo que el gobierno de la ciudad debería resolver los problemas y crear un clima en el que todos podamos crecer. 

Soy candidata en estas elecciones porque no me gusta el tipo de ciudad en el que Austin se podría convertir si continuamos dejando que los intereses especiales escriban las reglas, dicten las agendas y hagan los nudos que generalmente amarran a la ciudad de Austin. Tenemos que tomar decisiones reales sobre el tipo de ciudad al que queremos aspirar, como y hacia donde queremos crecer y quien se beneficia de nuestra prosperidad. Austin tiene muchos retos, pero todos se reducen a la respuesta de como decidimos responder al cambio. Podemos actuar como víctimas o podemos tomar decisiones proactivas. 

Podemos decidir recibir el talento y la energía de los nuevos habitantes y al mismo tiempo reconocer que Austin es atractivo porque hay mucho que celebrar y conservar en nuestra cultura, diversidad y nuestro ambiente. 

En este momento, parece que hemos perdido la visión de todo el panorama, y en vez de eso, seguimos decidiendo una y otra vez subsidiar a los desarrolladores a costo del contribuyente promedio y de nuestro medio ambiente.

Yo le prometo a usted, que cuando me elijan, escribiré las reglas y amarraría la ciudad en nudos.

Yo me aseguraré de que el crecimiento se pague a sí mismo y lucharé por más parques y espacios verdes. Yo apoyaré activamente las soluciones de transportación efectiva para que no se continúe disminuyendo nuestra calidad de vida y degradando nuestro medio ambiente. También abogaré por nuestros niños trabajando para reformar los fondos del estado y mejorando los servicios de educación temprana y programas después de clases. 
 

El Distrito 10 necesita a alguien que ponga a la comunidad en primer plano y no sea una amenaza para nuestra ciudad como una caja registradora gigante, beneficiando a solo unos cuantos intereses personales.

Mi experiencia como activista de los vecindarios y como educadora, mujer de negocios y como mamá me han enseñado a balancear mis prioridades, a acomodar los recursos con justicia y manejar impuestos.

Mi entrenamiento académico y mi experiencia de trabajo me preparan para hacer las preguntas correctas, y conectar las líneas en la política y ver todo el panorama.  Es más importante tener a alguien trabajando para usted en la ciudad que cree en el poder de la comunidad y que en el gobierno puede y debe hacer una diferencia positiva en nuestras vidas. Trabajando juntos, podemos manejar el crecimiento responsablemente, proteger y mejorar los espacios abiertos, invertir en nuestros niños y hacer que la ciudad de Austin trabaje para todos nosotros. Los invito a que conozcan un poco más de mí en mi sitio web alisonalter.com. El Distrito 10 necesita a alguien que ponga a la comunidad primero.  Yo quiero ser ese voto y voz sincera.  Yo le pido que vote por Alison Alter para el Distrito 10 en noviembre.  Gracias.
